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Конспект НОД в первой младшей группе на тему: «Знакомство 

с русской народной игрушкой матрешкой» 

Цель: продолжать знакомить с русской народной игрушкой – матрешкой. 

Задачи:  

1. формировать интерес и любовь к народному творчеству; 

2. формировать умение выделять разнообразные свойства предметов, 

ориентируясь на размер, цвет, форму; 

3. воспитывать интерес к занятиям. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Сегодня к вам пришла в гости русская 

народная игрушка матрѐшка! Полюбуйтесь, какая Матрешка – красавица!             

Что матрешка на голову отдела? (платочек) Кого цвета платочек? 

Посмотрите какой красивый на ней сарафан. Обратите  внимание, что 

матрешка у нас деревянная. Эта игрушка сделана из дерева, но она еще и 

красиво расписана красками. 

А теперь давайте немножко отдохнѐм. 

Физкультминутка. 

Мы весѐлые матрѐшки, (топаем ноками) 

На ногах у нас сапожки. (топаем ножками) 

В сарафанах наших пѐстрых (руки на пояс, приседаем) 

Мы похожи, словно сѐстры, (руки на пояс, приседаем) 

Воспитатель: Отдохнули? Присаживайтесь на стульчики. 

 

Ребята, а вы сказки любите? Тогда я вам расскажу сказку про нашу 

Матрѐшку. 



«Сказка о Матрешке» 

В некотором царстве, в деревянном государстве жил – да - был Мастер Иван 

Умелые Руки. И была у него дочка Машенька.  Всѐ у неѐ было: и красивые 

наряды, и сладости. Вот только куколок у неѐ не было. Попросила Машенька 

своего папу сделать ей маленькую куколку. Сделал он ей куколку из дерева. 

И получилась она вот такая! А другой Мастер Пѐтр Золотые кисти 

разрисовал еѐ: нарисовал ей красивый платочек, яркий сарафан и нарядный 

фартучек. Обрадовалась Машенька. И назвала свою куколку Матрѐной, а 

ласково - Матрѐшечкой. 

Вот так, появилась наша Матрѐшечка на свет! 

Воспитатель: Ребята, а матрѐшка не простая игрушка, в ней живут еѐ 

подружки, давайте еѐ откроем и посмотрим.  

(Воспитатель открывает одну за другой матрёшки и выкладывает на 

стол)  

Ребята, посмотрите, была одна матрѐшка, а сейчас сколько их? (Много).  

А, они одинаковые или разные? Какие они по размеру? ( Большие и 

маленькие) 

Воспитатель: Ребята назовите с какой народной игрушкой мы с вами 

познакомились? 

Ребята, а вам нравятся эти игрушки? 

 

 

 


